

四川泸州市江阳区部分法轮功学员被骚扰情况

【明慧网】四川省泸州市数名法轮功学员二零二四年十月前后被非法抄家、绑架关押；十一月份，部分法轮功学员又遭骚扰。

1、江阳区南城派出所、白招牌社区骚扰法轮功学员彭贡淑

二零二四年十一月二十八日上午十点左右，泸州市江阳区白招牌社区管段民警马林，带南城派出所一名警察，及白招牌社区的两名干部到法轮功学员彭贡淑家敲门骚扰。两名警察身穿警服，一个负责照相或录音录像。彭贡淑开门问，你们又来了。回答说，是要来。问，你们来做什么？有人说，你的法轮在转没有？（意思是还在炼功没）彭说，炼不炼是个人的信仰，你们无权干涉。问，你一个人居住？彭回答，这是个人隐私，受民法保护。你们应该保护公民的权利。

社区的那个青年人说，“国家”早就不允许炼。彭说，你骗不了我。这点我很清楚。迫害这么多年，代表国家最高权力的全国人大，至今没有立法禁止修炼法轮功。迫害法轮功是没有法律依据的，是江泽民干的。中共历次运动，没有哪一次是对了的。迫害法轮功整得更惨，家破人亡。

管段民警马林说，你是被监视居住，还是取保候审？彭说，你想这样做？你做了什么我清楚。二零二三年大运会期间，有人正对着她的家门安了摄像头，楼下进出口处二十四小时都有人轮流监视。摄像头直到大运会结束才拆除。邻居说，是社区安的。开大运会嘛，全国都要保；有邻居说，他们心虚。

彭贡淑对社区管段民警说，你做了什么，我知道，我不恨你。你们也是被上面逼得。但是你们要多了解真相，你们搜到很多资料，



好好看看嘛。今后倒查二十年、三十年，你们承受不起。彭说，你们来找我，我没有违法干坏事，你们不要来。门给你们开了，像也照了，音也录了，你们要做的都做了，你们走吧。他们起身走了。

2、大山坪派出所骚扰法轮功学员唐旭珍、施邦才

二零二四年十一月底，一天上午，江阳区大山坪派出所三个男警，身着警服，分别到法轮功学员施邦才、唐旭珍家骚扰。警察对施邦才说，我们来看看你。施说，来看我是假的。警察说，（法轮功）好，就在家炼，不要出去。施问，你录像？警察说，没有录。施说，你录吧，我不怕你录。反正我信的就是那九个字：真善忍好，法轮大法好。你们做这样的事，也不怪你们，要怪就怪江泽民。

他们到了唐旭珍家，唐旭珍是八十多岁的老太太。老太太说，你们是执法者，你们就职时，都是举起拳头向宪法宣过誓的，要忠于宪法。宪法规定信仰自由。迫害法轮功，迫害信仰，就破坏了宪法。警察说，我们没有迫害，只是来看看。警察叫老太太就在附近，不要走远。

3、大山坪派出所、纪念标社区骚扰法轮功学员李友群

二零二四年十一月二十九日上午

十一点左右，有四人到李友群家骚扰。两个是大山坪派出所的警察一男一女，两个社区人员，其中一个是社区书记小王。他们说，没得啥子的，来看一会儿，“关心”你。男警照相，李友群制止。他声称，拍的是工作照。李友群说，拍照对你不好，以后是迫害的证据。上边喊你们做的，你们还是要理智地处理嘛。来人说，年底了，感谢你的配合。李友群说，我没有配合你，我不能配合你。

李友群的丈夫，多年来，在老伴儿遭遇邪党的敲门行动、清零行动等等，长期的、不断的种种骚扰中，担惊受怕，高度紧张，身心俱伤。今天又见警察、社区干部来上门，他哀求说，你们走了嘛。像也照了，你们走了嘛。

4、江阳区北城派出所、皂角巷社区骚扰法轮功学员魏凤鸣夫妇

二零二四年十一月，江阳区北城派出所管段民警，与皂角巷社区人员三、四个，上门骚扰罗水珍、魏凤鸣夫妇。他们头天打了电话联系，告知第二天要来“看望”。以往他们来骚扰，魏凤鸣夫妇真诚接待，主动邀请他们进屋，茶水招待，当成晚辈爱怜，给他们讲真相。这天他们请不进屋，在门口站一下就走了。有人玩手机，估计是拍照，拍完就走了。（转下页）

(接上页) 5、华阳派出所警察、西岸村干部骚扰法轮功学员李世贵、吴厚玉

二零二四年农历十月，江阳区华阳派出所管段民警吴姓警察，与西岸村李姓书记、大队干部三人分别骚扰李世贵、吴厚玉。

他们来到地里，找到正在干农活的李世贵。吴姓警察问，你的身体还好？李回答：我炼功，身体就好。这位吴姓警察，二零二二年十二月七日上午，参与了江阳区公安分局对李世贵、吴厚玉的绑架。当时她们在城里打工，公安分别在车站，出租屋绑架了她们，还抄了她们的家。李世贵的所有大法书籍被抢走了，卖小菜挣来的几百元钱也被抢走了。当时，就是吴姓警察弄她们去抽血、做核酸等等体检。然后她们被非法关押在泸州市龙透关派出所的一间大屋里面，里面男女混关，没有床，没有铺盖，只有条凳。有家属送了铺盖的可以在地上睡，没有水喝。李世贵和吴厚玉不配合非法询问，拒绝签任何字，绝食反迫害。她们被非法关押五天，派出所非法“监视居住半年”将她们放回。

此时，吴姓警察说，我来看你。看你身体好不好。隔一些时候来看一下。李世贵说，我们修法轮功是做好人，你们都要干扰。他们说，主要是来看一下你，没得别的意思。李说，你们要记住“真善忍好，法轮大法好”，才能保平安，躲劫难。他们说，好好好。

他们见到吴厚玉，吴说，迫害当初，华阳派出所的警察龙小江卖力执行迫害政策，来抓我们的时候，把我家抄了，电视机等物品一抢而光，还把我们关起来，不准我们吃饭，不准我们上厕所，不准睡觉，整得我们好惨哟。你们来了，我正好跟你说：我们修法轮功做好人，没有违反任何法律。你们是清官，就要为我们作主，为我们申冤。现在天灾人祸这么多，善有善报，恶有恶报。要做好人，你们才有美好的未来。

李姓村书记对吴厚玉拍照，吴

说，你不要照相，侵犯人权，侵犯肖像权。书记说，没照相。

6、江阳区上平远路社区骚扰李世芳 廉溪路社区骚扰法轮功学员郭珮坤

二零二四年十二月十号左右，两个女子进店，对店主李世芳说，来看看你。她们拍了照就走了。十二月十三号，上平远路社区姓左的副主任，又带一男一女进店“看看”。姓左的副主任说，现在有疫情，没有公开，要注意安全。大约这个时间段，廉溪路社区的人敲开郭珮坤的家门，说，等会有人来看你。来跟你摆龙门阵。

7、江阳区太安镇派出所、镇政府、村干部骚扰法轮功学员董国珍、刘宗芬

江阳区太安镇派出所、村干部密集骚扰董国珍、刘宗芬，十月至十一月就来了三次。有次，镇政府人员也参与。每次来都说，我们来看看你，“关心”你，看你身体好不好。每次都照相。家中无人，追到干活的地里去照，照本人，照房间，照室外，还照家人。董国珍说，你们懂法律，照相违法。有人进了董国珍的家，未经允许就翻床头的东西，企图找点什么凭据。

他们曾经说过，这次来后我们就不来了，照了像你们就销号了，我们就不来了。结果还是无休止的来。董国珍、刘宗芬的家人对警察、村干部的骚扰非常反感。警察怕法轮功学员赶场去散发真相资料，就清问她们上街没有？出去赶场没有？董的丈夫说，要给我买药，怎么不去赶场呢？刘的丈夫说，开店要进货，怎么不上街呢？

从法轮功学员近期遇到的骚扰情况看，有的警察、社区干部在大法弟子持之以恒的讲真相中，对法轮功、及法轮功学员有了正面的认识，参与迫害法轮功是迫不得已，是不情愿的，是敷衍走过场的。他们内心善的觉醒，最终会赢得最后得救的希望。但有的人却还在理智不清中，很可能断送自己的未来。

如最近一次的骚扰，太安镇的两名警察，就作了不同的选择。那

天，泰安镇派出所的那两位经常上门来的俩警察，女警见董国珍的门楣上的挂饰，有“法轮大法好，真善忍教人做好人，修法轮大法道德回升”的字样，就要取走，在董国珍制止下，她明智地打住了，没有取。而那个男警，不顾什么国法、信仰、公民权利，只要是中共要的，就是他干的。他仗恃中共逞能，一把取走了董国珍门楣上传递善良、传递光明美好福音的挂饰，还说，拿回去研究。强权恶势面前，枪口抬高一厘米，不就是选择吗？两名警察作了不同的选择。

有一天，法轮功学员的家人气愤地问警察，劳改犯回家你们都不去骚扰，来骚扰她们干什么？有警察就说，（她们）这是反对共产党。又对法轮功学员说，你们不要出去干那些（讲真相），共产党还是好，是共产党的天下。

中国共产党历来迫害中国人民，运动连连，血债累累；血迹未干，又迫害法轮功，甚至活摘法轮功学员器官牟取暴利，天良丧尽，恶贯满盈，人神共愤，目前已经到了天灭中共的最后时刻了，而看不清中共邪恶本性的追随者呀，危墙之下不知危，真令人担心。法轮功学员吃苦受难，风雨无阻讲真相二十余年，真的是在救人啊！慈悲使修炼人不愿看到还不明真相、至今还执迷不悟的人，将来充当中共邪党可怜、可悲的陪葬。◇

上面让干的？

中国《公务员法》第九章第六十条规定：公务员执行明显违法的决定或者命令的，应当依法承担相应的责任。这堵死了所有参与迫害法轮功的公检法、各级行政人员推脱罪责的后路。善恶有报是天理。目前落马的中共官员，都是追随江泽民迫害法轮功捞取政治资本的人。历史告诉今人：中共一贯是卸磨杀驴，追随中共只能害自己，成为中共陪葬。愿良知尚存者择善而从。◇